

快报记者专访两位南京摩托车手——

在达喀尔,睡觉都得单膝跪着

1月17日,达喀尔拉力赛落下帷幕。值得一提的是,这项全世界最著名的拉力赛终于有了南京的印记,在摩托车组中,仅有的两个黄皮肤车手就是来自南京金城摩托新动力队的陈建国和魏广辉。昨天,刚刚从达喀尔征战归来的两位勇士接受了快报记者的采访,两个多小时的时间里,两位车手和记者一起分享在达喀尔的酸甜苦辣。



陈建国(右)和魏广辉都是真正的勇士 快报记者 顾炜 摄

车手们睡觉流行跪着睡

因为安全问题,今年的达喀尔从非洲移师南美大陆。45摄氏度的高温、漫长的赛程、满天的灰尘……这一切让今年的达喀尔拉力赛显得异常艰难。因为要穿着厚厚的赛车服,在高温下,车手想要正常呼吸都是一件很困难的事情。魏广辉说:“比赛中我们戴着头盔,鼻子和嘴巴的地方都有东西罩着。”由于是和汽车组共用一个赛道,摩托车手经常是跟在汽车组的后面,每当汽车组选手从身边超越时,车轮扬起的灰尘,让摩托车手根本无法看清路面,在这样的情况下比赛,一天下来,魏广辉的鼻腔、口腔里都是泥土。

恶劣的比赛环境还在其次,睡不好、吃不好才是车手们

感觉最难的地方。“每天吃饭都没啥问题吧?”记者问道。“只要能到营地,我们就能吃到饭!”对于记者的问题,陈建国回答得很简单,但是在聊天时才知道,因为赛程太长,每天要比赛十几个小时的车手,往往只能吃到一顿正餐。每天五六点钟发车,到深夜十一点多抵达营地。剩下的时间,还要和机械师去维护车辆。饥一顿饱一餐不说,每天就连睡觉的时间都无法保证。

“睡觉?”当记者将话题扯到这儿时,陈建国下意识地看了眼邻座的魏广辉,两人轻声地交流道:“我们平均每天睡觉不超过两个小时吧?是不是差不多啊?”陈建国告诉记者,他和魏广辉在比赛期间,最长

的一次连续36个小时没有睡一分钟。“那一次比赛真的非常痛苦,因为36个小时没睡觉,我的体能下降得极快,因为我们都是采用蹲骑的姿势,这样可以降低重心,加快车速。但是因为困,每到体力不支时,我只能将车停在路边休息一会儿。”因为在比赛期间,陈建国休息时也不敢躺着睡,每次打盹,他都将摩托车支在自己的身体边上,单膝跪在地上,将头搭在车垫上,双手抱着摩托车。陈建国说,在达喀尔比赛时,不少车手都是采用这种跪着睡觉的方式。之所以这样,是防止自己睡得太沉,因为这个姿势可以让自己睡得很警觉,只要周围有人一碰自己,就会因为重心不稳而醒过来。

外国车手坐直升机参赛

第一次参加达喀尔,虽然魏广辉和陈建国没有能完成比赛,但是他们迈出了属于中国人的第一步。陈建国说,“虽然没能完成比赛,但是作为摩托车手我们找到了打开达喀尔的钥匙。”据悉,在参加达喀尔的摩托车手中,魏广辉和陈建国是仅有的两名亚洲人。虽然日本也有雅马哈、本田和铃木公司组队参赛,但是他们聘

用的都是欧洲车手。跑完达喀尔,陈建国坦言自己见了世面,也感受到不足,特别是在车队的后勤团队方面,和一些国外大车队还有一定的差距。“虽然金城集团这次给予了我们很大的支持,但是我们在后勤保障方面还是有一些不足。”聊天中,陈建国也介绍了欧洲KTM车队的一些做法。据悉,为了让

车手能够休息好,KTM车队每天都会租用一架直升机将自己的车手接到几百公里外的城里去休息。他们的车手每天都是住在五星级的酒店里面,第二天比赛前,再用直升机送回到发车营地。KTM车队的大手笔,让陈建国也感到非常惊讶,“听说,直升机租用一次的起步价就是6000欧元。”

不少车手成了高位截瘫

达喀尔拉力赛被喻为勇敢者的运动,因为每年的达喀尔都会有参赛车手在比赛中遇难的事情,其实,除了遇难者,每年参加达喀尔拉力赛受伤的车手数不胜数,陈建国说:“自己在比赛中,就经常看见车手在比赛中摔倒成高位截瘫。”

第三个比赛日结束后,陈建国看见每隔一段时间就有

一架救生直升机从赛道上飞回来。他上前一看,一位受伤的摩托车手从上面抬了下来,“早上还在一起交流的车手,分手还不到四个小时,这会已经是断了胳膊断了腿被送了回来。”陈建国痛苦地回忆道,“其中一位车手的大腿估计是断了,整个腿翻转了差不多180度,耷拉在那!”

为看比赛车迷送来红酒

虽然亲历了一幕幕受伤的惨剧,但是在南美参赛,魏广辉和陈建国还是感受到了阿根廷人的热情和真诚。

在参赛过程中,陈建国曾经因为摩托车的电瓶电力不足耽误了比赛的进程,当他将

摩托车挪到路边进行维修时,一位热情的阿根廷大爷主动过来和他打招呼,之后还特意赶了半个小时的路回家给陈建国拿了一杯冰镇可乐。

阿根廷人热爱赛车就像他们热爱足球一样,陈建国

说,一次金城的保障车队,在途中被一群美丽的阿根廷姑娘拦了下来,姑娘们二话没说往车上放了八瓶红酒,然后坐上了车。一问才知道,她们是想跟着车队一起沿途观看达喀尔比赛。

快报记者 付智勇



现代快报·现代金报 长三角生活门户



网上购物:登录都市圈圈网www.dsqq.cn
团购频道,即可选购商品

②统一团购咨询电话:96060

温馨提示:商品团购南京主城区免费送货上门



商家加盟热线:
025-84783693 (商品类)
025-84783680 (生活类)



生活团购

培训信息平台招商

2009年现代快报和都市圈圈网将携手打造“培训信息平台”,为培训机构定期发布最新课程资讯、业内动态,树立良好品牌形象,给其学员提供一站式的便捷服务。欢迎培训机构加入。

招募热线:025-84783660

玫瑰之约 全场鲜花
婚礼豪华欧式布置

市场价 3880 元

团购价 2480 元

婚礼满场玫瑰布置,包括全玫瑰拱门、罗马柱、签到台、迎宾牌、欧式背景、主桌及椅背……

相爱在玫瑰盛开的季节,以玫瑰为媒,在鲜花的芬芳中宣誓,做你今生的爱侣。

注:婚礼布置现场,玫瑰花量充足。推荐婚期为6月~8月。

喜庆电话:84783660

南京同仁医院
准分子激光诊疗中心
助您告别近视

原价 7000 元

团购价 4900 元

位于江宁区九龙湖畔的国家三级甲等标准的综合性医院——南京同仁医院的眼科准分子激光诊疗中心,其学科模式、设备配置均以北京同仁医院眼科中心为模板进行规划与建设,联合都市圈圈网回馈读者,LASIK手术7折团购,免除挂号费用,就诊班车定期免费接送,贴心复查。

团购超低价 开心过大年

五芳斋卤味大礼包

小盒
含酱鸭、牛肉、卤鱼、牛肚、东坡肉
市场价 132 元
团购价 118 元

中盒
小盒再加年糕
市场价 142 元
团购价 128 元

大盒
小盒再加年糕、糟香鸡、肉粽
市场价 166 元
团购价 148 元

贪吃小站炒货大礼包

市场价 240 元
团购价 198 元

含开心果、腰果、美国杏仁、野生吊瓜子、碧根果、野生核桃仁。品质优、口味好。

新疆特产礼包(经济优惠装)

新疆特产拜“枣”年经济优惠装,含哈密五堡贡枣 500g、新浦核桃 500g、新疆纯天然杏干 500g。纯天然新疆特产,风味独特,营养丰富。

市场价 85 元 团购价 75 元



东芝智能电饭煲

E团购江苏地区独家特供
1月 31 日前购买,送 2 公斤东北“七河源”优质大米一袋。赠品数量有限,送完即止。
市场价 688 元 超低团购价 388 元



瑞士原装“陆军之星”军表

瑞士军表是瑞士著名的十大名表之一。材质优良,工艺精湛,风格独特。
市场价 1995 元 团购价 1596 元



柏芝兰宫廷蚕丝被(被芯加厚)

规格:200×230cm 净重:9 斤
内芯重:6 斤(50%蚕丝,50%长丝)
面料:粉色超柔绒

市场价 2298 元 团购价 598 元



羊乳钙维D配方羊奶粉

海思美科羊乳钙维 D 配方羊奶粉,针对亚洲人体质精心研发的配方羊奶粉,适合 7 岁以上人群饮用。优选萨能奶山羊 100% 新鲜乳汁,内含多种人体必需的营养素。

市场价 258 元 团购价 188 元



锦凤兰澳毛被

200×230cm/2 斤 / 70% 澳毛,30% 进口纤维
澳洲改良细羊毛制作,密度好,弹性强,吸汗透气,防潮保暖。
市场价 2380 元 团购价 598 元



玉兔绒按摩床垫

规格:180×200
面料:压泡短毛绒
填充:600G 超细纤维
温暖舒适,对人体有按摩作用,助您在睡眠中消除一天的疲劳。
市场价 1085 元 团购价 298 元



武夷竹炭无纺布床垫

产品规格:1.9m × 1.5m
可消除异味,抑制细菌,对关节炎等疾病有防治作用,为您创造一个干爽舒适的睡眠环境。
市场价 846 元 团购价 398 元



龙马牌舒适型足浴盆

热水泡脚可防病
强身,消除疲劳,效果良好,无副作用。水温可以根据需要在 35~50℃ 范围内任意调节。
市场价 698 元 团购价 298 元

